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Визначення техніко-економічних характеристик практичного застосування будь-якої 

стратегії постановки машин в ремонт може бути здійснено декількома шляхами. Найбільш 

достовірним, вочевидь, є прямий натурний експеримент. Однак, в реальних умовах 

експлуатації сільськогосподарської техніки такий експеримент у повному обсязі провести 

дуже складно, так як для цього знадобиться час, порівняний зі строком служби тракторів, та 

значні витрати на збирання усієї необхідної первинної інформації по відмовам та витратам на 

ремонт. Є й принципове обмеження: в умовах реального сільськогосподарського виробництва 

неможливо отримати «чисту» стратегію призначення ремонту, тому що внаслідок впливу 

багатьох різноманітних факторів завжди фактично має місце змішана дисципліна 

обслуговування ремонтними роботами. 

Можливий інший шлях вирішення вказаної задачі – аналітичний. Для визначення 

техніко-економічних характеристик стратегії ремонту за фактичним станом необхідно 

здійснити усереднення як за множиною різних технічних станів кожного агрегату, так і за 

множиною машин та їх складових частин, що вимагає використовувати апарат багатократних 

інтегралів. Записати їх у вигляді елементарних функцій не завжди вдається, тому доводиться 

вести розрахунки численними методами, серед яких найбільш доступним і зручним є метод 

статистичних випробувань (метод Монте-Карло) [1, 2]. У такому разі доцільніше 

використовувати цей метод для побудови імітаційної моделі, в якій наводяться як процеси 

зміни технічного стану агрегатів та вузлів машини за весь строк служби, так і процес 

обслуговування її ремонтними роботами згідно зі стратегією, яку необхідно перевірити. Для 

встановлення точності існуючих методів індивідуального прогнозування технічного стану 

агрегатів машин треба мати потужний статистичний матеріал у вигляді ансамблів реалізацій 

діагностичних параметрів. В результаті обробки такого матеріалу виявилося, що цілий ряд 

припущень, на яких заснований існуючий метод прогнозування, у багатьох випадках 

виконується лише частково, а іноді не виконується зовсім [3]. Похибка прогнозування суттєво 

залежить від ступеня  адекватності такого описання відповідному реальному процесу. У свою 

чергу, точність моделі можна виявити шляхом експериментальної перевірки правомірності 

допущень та припущень, зроблених при будуванні цієї моделі [4].   

Було розроблено загальну модель зміни ресурсного параметра в залежності від 

напрацювання та на її основі отримано функцію умовного розподілу залишкового ресурсу 

складових частин мобільної техніки. Отримана умовна функція розподілу залишкового 

ресурсу добре узгоджується з трьохпараметричним розподілом Вейбулла та дозволяє знайти 

вірогідність відмови [4].   
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